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In the figure above, when OB#####⃗  is subtracted from OA#####⃗ , what is the length of the resultant vector? 
上の図で，OA#####⃗ 	から	OB######⃗ 	を引いたベクトルの長さはどれくらいになりますか？ 

【解答】 約 4.1 
関数電卓を用いない解法 

 OA#####⃗ − OB#####⃗ 	を計算すると (−4,−1)になる。 
よって， -OA#####⃗ − OB#####⃗ - = /(−4)0 + (−1)0 = √17 ≈	4.1 

                       答えは，約 4.1 

関数電卓を用いた解法 

ベクトル計算モード…2 次元または 3 次元のベクトルを使った計算を実行できる（取扱説

明書 pp.38-40）。 

Abs（Absolute value）…絶対値を返す関数（取扱説明書 p.24）。 

操作方法 画面 

【操作 1】「５：ベクトル計算」モードにて，ベクト

ルの要素の入力をおこなう。 

ここでは，OA#####⃗ 	を VctA，OB#####⃗ 	を VctB とする。 
「１：VctA」を選択し，次元を 2 と選択する。そ

して，OA#####⃗の要素を4=3=と入力する。 

次にTを押下し，「１：ベクトルの登録」を

選択する。「２：VctB」を選択し，次元を 2 と選択

する。そして，OB#####⃗の要素を8=4=と入力す

る。 

 

 

 

 

【操作 2】「３：ベクトル計算」を用いてベクトルの

計算をおこなう。 
Tを押下し，「３：ベクトル計算」を選択する。そ

して，以下を入力する。 

T3pT4 
 



VctA−VctB と表示されるので，=を押下すると， 

VctAns= 5−4−16と表示される。 

 

 

 

 

 

 

【操作 3】-OA#####⃗ − OB#####⃗ -	を計算する。 

TR1と入力し，【操作 2】で得られたベク

トル「１：VctAns」を呼び出す。そこで，以下の

ように入力する。 

q(（Abs）TR1) 

 

 

 そして，=を押下すると，4.123105626 と表示さ

れる。 

 

 

 

関数電卓を用いた解法の解説 

 この問題ではベクトル計算モードを用いている。この機能では，ベクトルの登録やベクト

ルの計算などで操作が多いため，注意をしないと何の作業をしているか分からなくなってし

まう可能性がある。一つ一つ何をおこなっているのかを確認しながら操作をおこなうことが

必要である。 

 

※ 本稿ではエミュレーターを使用しているため，表中の画面は英語表示になっているが，実

際の関数電卓では日本語表示になる。 


